



Nagy István
részre

Ikt.sz.: XVI.5874-11/2021.

TÁRGY: Válasz közérdekű adatigénylésre

Tisztelt Nagy István!

A TOP-6.1.4-15-SL1-2016-00001 azonosítószámú, Szolnok VÁR! – Szolnoki várkerület turisztikai célú fejlesztése projekt 2016. novemberében 950 millió forint támogatásban részesült. Az építőipari áremelkedések miatt 2020 évben 612.300.000 forint többlettámogatási igénnyel éltünk az Irányító Hatóság felé, mely pozitív elbírálásban részesült. A vonatkozó Támogatási Szerződés módosítás 2021. március 29-én lépett hatályba 1.562.300.000 Ft vissza nem térítendő támogatási összeggel.

A projekt teljes költsége nettó 1.567.000.000 Ft +Áfa, ebből a mai napig 788.384.282 Ft elszámolása történt meg.

A projekt keretében a város kulturális adottságaira épülő új vonzerő kerül létrehozásra.

A munkálatok megkezdése előtt, az építési engedélyezési eljárás során megtörtént az érintett területen a régészeti próbafeltárás és elkészítésre került az Előzetes Régészeti Dokumentáció.

A projekt kivitelezése két fő részre bontható, magas és mélyépítési feladatokra.

A projekt keretében tervezett mélyépítési munkálatokra vonatkozóan az Önkormányzat a meglévő mélyépítésre vonatkozó keretszerződése alapján verseny-újranyitási eljárást bonyolított le, melynek eredményeképpen a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésre került.

A mélyépítési feladatok keretében történik majd a „Bástyasétány” elnevezésű projektelem megépítése, amely nagyon bonyolult tervezési és kivitelezési feladat, mivel a várfalat és bástyákat imitáló sétány egyben árvízvédelmi funkciót is ellát. A Bástyasétány építése a gáton történő munkavégzés tilalmi időszakának lejártát követően, 2022. március 16. -ától kezdődhet meg. A mélyépítési tevékenység keretében a sétányon kívül, megújul a Damjanich-park és a Nyáry Lőrinc híd, továbbá egy turistaparkoló kialakítása történik a Zagyva túloldalán.

A magasépítési kivitelezés 95%-ban lezajlott, a fennmaradó rész, a kerékpártároló és a bejárat, a gát, vagyis a „Bástyasétány” nevű projektelem megépítése után lehetséges.

A magasépítési munkák részeként megvalósultak a Várkapu Látogatóközpont kivitelezési munkái, és megújult a Művésztelép területén található Művésztorony.

Ezen kívül a projekt keretében „Múltjelek” elnevezéssel a vár látható és az idők folyamán elpusztult részeit megjelenítő állomások kerülnek kialakításra. A „Múltjelek” közül megvalósult a Török kút és a Vízi-kapu.

Elkészült a Kaputorony Látogatóközpont épületébe tervezett kiállítás terve, amelyre épülő eszközbeszerzés jelenleg folyamatban van.

Továbbá a projekt keretében a Damjanich-park mellett kialakításra kerül egy tematikus játszótér.

A projekt lebonyolításának szerves részét képezi a projektmenedzsmenti-, valamint tájékoztatási-, nyilvánossági feladatainak ellátása is, amely végig kíséri a projektet annak zárásáig.

A Szolnok Vár! projekt fizikai zárása 2023. június 30-ra tervezett. A kiállító tér látogatók számára történő megnyitása ezt követően várható.

Szolnok, 2021. december 06.

Köszönettel és tisztelettel:



Szalay Ferenc

Fejér Andor
alpolgármester